

Фонд «Сибирский Характер» передал автомобиль УАЗ в село Кобь Братского района

В прошедшие выходные в Братском районе отметили большой праздник. Селу Кобь исполнилось 300 лет.



документах это название впервые было упомянуто в 1723 году. В Старой Коби выращивали овощи и зерновые, работали Николаевские заводы: кирпичный, фарфоровый, крахмальный, консервный и ткацкий. Но в 50-х годах прошлого столетия от них остались одни руины. Затем село перенесли на новое место из-за затопления земель при подготовке к пуску Братской ГЭС.

На празднике представитель благотворительного фонда «Сибирский Характер» передал жителям поселения автомобиль УАЗ. Четырехколесный подарок был поставлен в рамках договора о социальном партнерстве с администрацией Братского района.

– Очень хороший и нужный подарок всем жителям Коби! Теперь творческие коллективы и спортсмены из села смогут выбираться на районные мероприятия. Благодарю фонд «Сибирский Характер» за многолетнюю поддержку и помощь нашим поселениям, – сказал мэр Братского района Александр Дубровин.

Поздравления жителям села передал основатель фонда «Сибирский Характер», сенатор РФ Андрей

Чернышев.

– Поздравляю Кобь с праздником! Пусть село растёт и развивается. Уверен, подарок от нашего Фонда станет хорошим помощником жителям поселения-юбиляра, – отметил Андрей Чернышев.

Напомним, Фонд «Сибирский Характер» реализовал в Братском районе множество социальных проектов. Обустроены социально-игровые комнаты, обновлено оборудование и книги в сельских библиотеках, организованы гастроли Братского театра в поселениях, оборудован тренажерный зал в спорткомплексе Вихоревки, приобретен олимпийский боксерский ринг и много другое. Для сел района системно приобретаются автомобили УАЗ и водовозные машины.

Фото: sibhar.ru

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 👁 12631
04.09.2023, 13:42 📄 231

URL: <https://babr24.com/?IDE=250455> Bytes: 1857 / 1713 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ярослава Грин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)